

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Урс Шваллер: «медведь» выходит из леса |

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 18.08.2009.



Урс Шваллер (© www.urs-schwaller.ch)

Самый обаятельный среди немецкоязычных, самый твердый среди швейцарских франкофонов - новый кандидат в Федеральный совет возглавляет Христианско-демократическую партию.

|

В рамках политической кампании, которая идет в Швейцарии в преддверии выборов в Федеральный совет в сентябре 2009 года, мы следим за появлением каждого нового кандидата. Свой интерес к посту федерального советника не скрывает Христианско-демократическая партия. О желании баллотироваться изъявил ее президент, Урс Шваллер.

Имя Урс переводится с французского как «медведь», поэтому кандидат уже стал объектом легких шуток журналистов по поводу того, что тот выходит на выборы из леса. Не потому, что Шваллер имеет какое-то отношение к лесному хозяйству или дикие привычки. А намекая на нешуточную угрозу, которую фигура политика из Фрибурга несет другим кандидатам.

57-летний Шваллер - доктор юриспруденции, адвокат. Его бюро находится во Фрибурге, там политик работает в свободное от сессий Совета кантона время.



Хобби кандидата - музыка, литература и шахматы. По утрам Шваллер в компании своего четверногого друга-лабрадора занимается спортивным бегом на улицах Фрибурга. Это истинный город кандидата. Фрибург не назовешь красивым по сравнению, к примеру, с Люцерном, Женевой, Лугано, Цюрихом и массой чудесных, завораживающих глаз туристических мест и городов. Однако он замечателен своей непредсказуемостью: здесь достаточно перейти на с одной стороны улицы на другую, и вот уже в магазинчике тебя приветствуют не традиционным «Грюцци», а мелодичным «Бонжур».

Лингвистическим большинством здесь являются франкоязычные жители, Шваллер же родился в меньшинстве - семействе немецких швейцарцев. Абсолютно двухязычный Шваллер не любит, когда начинают спорить, является ли он кандидатом с немецкоязычной стороны (так считает большинство), или с франкоязычной. Он предпочитает называть себя живым «мостиком» между двумя частями страны. «Я знаю оба региона, я живу в обоих регионах, я могу также и представлять интересы двух регионов». Он подчеркивает, что подобный опыт делает его особенно чувствительным к интересам меньшинства.

Демократы-христиане напоминают, что к достоинствам «их человека» относится его большой опыт работы в правительстве города Фрибурга - 13 лет. Член Совета кантонов с 2003 года, он возглавляет Христианско-демократическую партию с 2005 года.

В Совете Кантонов Урс Шваллер является президентом Комиссии по социальной безопасности и здоровью населения, а также заседает в Комиссии по финансам. Он декларирует, что после избрания 16 сентября, уже 17-го готов немедленно взять в руки управление Федеральным департаментом внутренних дел, а в особенности входящим в него департаментом здравоохранения, о необходимости реформы которого так много говорится в сегодняшней Швейцарии.

Кроме «медведя» противники называют Шваллера еще «политическим слоном», намекая, что его вход в «посудную лавку политического согласия в правительстве» может привести к серьезным изменениям и сдвигам «вправо».

Шваллер - второй кандидат от Христианско-демократической партии, на пост претендует также национальный советник Доминик де Буман из Фрибурга, но у последнего действительно практически нет шансов.

Со стороны Либерально-радикальной партии уже четверо кандидатов заявило о своей готовности участвовать в выборах. Это государственные советники [Паскаль Брули](#) (кантона Во) и Дидье Буркхальтер (Невшатель), а также национальные советники из Женевы [Кристиан Люшер](#) и [Мартина Бруншвиг-Граф](#). Президент Либерально-радикальной партии [Фульвио Пелли](#), возможно, тоже посоревнуется за пост министра, если решение об этом примет его партия на коллегиальном заседании в сентябре.

Статьи по теме:

[Кто придет на смену Паскалю Кушпену?](#)

[Женева](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/urs-shvaller-medved-vyhodit-iz-lesa>